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2023년 영암 군민 아카데미

 위탁교육 성과평가

                 주 요 내 용

 ▣ 성과평가 

 기 간 : 2023. 3. 2. ~ 11. 16
 대 상 : 120명(군민 아카데미 수강생)
 내 용 : 강사, 교육내용, 운영기관, 기타
 방 법 : 설문지에 따른 만족도 조사 실시

▣ 이후추진계획

 성과평가 결과 종합사회복지관 홈페이지 게재

 위탁교육비 정산내역 검토

영 암 군
(종합사회복지관)



2023년 영암 군민아카데미 위탁교육 성과평가

 담당자 : 방송통신6급 선영재(6145)

  2023년 영암 군민아카데미 위탁교육 성과를 분석 평가하여 2024년 민간
  위탁 계획 수립과 효율적인 운영을 추진하기 위함.

Ⅰ    법적근거

  ❍ 평생교육법 제2조, 영암군 평생학습 조례 제3조
  ❍ 영암군 사무의 민간위탁 조례 제22조

Ⅱ    사업 개요

  ❍ 교육기간 : 2023. 3. 2. ~ 12. 7. 
  ❍ 대    상 : 120명(남30명, 여90명) / 관내거주 65세이하
  ❍ 교육횟수 : 21회(17회 주1회, 4회 월1회)
  ❍ 사 업 비 : 98,000천원(군비)
  ❍ 위탁사업자 : 목포대학교 평생교육원 (원장 이진형)

Ⅲ    성과평가 추진내용

 ❍ 평가개요
    - 기    간 : 2023년 3월 ~ 11월
    - 대    상 : 120명(아카데미 교육생) 
    - 조사방법 : 서면설문
    - 조사내용 : 강사, 교육내용, 운영기관 평가



■ 만족도 조사 결과
  - 만족도조사 결과 모든 문항에서 ‘ 매우 그렇다’ 라고 응답한 비율이 가장 높게   
   나타났으며, 모든 문항에서 ‘매우그렇다’ 와 ‘그렇다’ 라고 응답한 비율이 합이    
  94.4% 이상으로 높은 교육만족도를 보임.
  □ 총괄 만족도



- 전체 응답자 중 ‘교육내용’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 73.8%, 그렇다라고 응답한 비  

  율은 21.3%, 보통이다라고 응답한 비율은 4.5%, 그렇지않다라고 응답한 비율은 0.3%, 매우  

  그렇지않다라고 응답한 비율은 0.1%로 나타났으며, 매우그렇다와 그렇다라고 응답한  

  비율이 총 95.1%로 높은 만족도를 보임.

- 전체 응답자 중 ‘강사’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 76.7%, 그렇다라고 응답

한 비율은 17.9%, 보통이다라고 응답한 비율은 4.7%, 그렇지않다라고 응답한 비율은 

0.5%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.2%로 나타났으며, 매우그렇다와 그렇다라고 

응답한 비율이 총 94.6%로 높은 만족도를 보임.

- 전체 응답자 중 ‘교운영기관’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 78.1%, 그렇다라

고 응답한 비율은 18.4%, 보통이다라고 응답한 비율은 3.0%, 그렇지않다라고 응답한 

비율은 0.3%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.1%로 나타났으며, 매우그렇다와 

그렇다라고 응답한 비율이 총 96.5%로 높은 만족도를 보임.

 □ 교육내용 만족도



- 전체 응답자 중 ‘교육내용에 만족하였다’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 77.5%, 그렇다    

  라고 응답한 비율은 18.5%, 보통이다라고 응답한 비율은 3.6%, 그렇지않다라고 응답한 비   

  율은 0.3%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.2%로 나타났으며, 매우그렇다와 그   

  렇다라고 응답한 비율이 총 96%로 높은 만족도를 보임.

- 전체 응답자 중 ‘교육수준이 적절하였다’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 73.3%, 

그렇다라고 응답한 비율은 21.1%, 보통이다라고 응답한 비율은 5.3%, 그렇지않다라고 

응답한 비율은 0.3%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0%로 나타났으며, 매우그렇다

와 그렇다라고 응답한 비율이 총 94.4%로 높은 만족도를 보임.

- 전체 응답자 중 ‘교육시간은 적당하였다’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 

70.8%, 그렇다라고 응답한 비율은 24.2%, 보통이다라고 응답한 비율은 4.6%, 그렇지

않다라고 응답한 비율은 0.3%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.2%로 나타났으

며, 매우그렇다와 그렇다라고 응답한 비율이 총 95%로 높은 만족도를 보임.

- 교육내용 만족도 조사 결과 모든 문항에서 ‘매우그렇다’라고 응답한 비율이 

가장 높게 나타남. 



 □ 강사 만족도

- 전체 응답자 중 ‘강사는 교육생과 소통을 하였다’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 75.5%,   

  그렇다라고 응답한 비율은 18.9%, 보통이다라고 응답한 비율은 5.0%, 그렇지않다라고 응답  

  한 비율은 0.5%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.2%로 나타났으며, 매우그렇다와  

  그렇다라고 응답한 비율이 총 94.4%로 높은 만족도를 보임.

- 전체 응답자 중 ‘강사의 강의준비에 만족하였다’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 비율은 

78.0%, 그렇다라고 응답한 비율은 16.9%, 보통이다라고 응답한 비율은 4.4%, 그렇지않

다라고 응답한 비율은 0.5%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.2%로 나타났으며, 

매우그렇다와 그렇다라고 응답한 비율이 총 94.9%로 높은 만족도를 보임.

- 강사 만족도 조사 결과 모든 문항에서 ‘매우그렇다’라고 응답한 비율이 가장 

높게 나타남. 



Ⅳ   성과평가 및 개선방안

  ❍ 전체적인 교육 만족도(교육생과 군민특강)는 높게 평가 되었으나, 
     많은 인원으로 인하여 교육생들간 소통, 화합의 시간 부족
  ❍ 평균 50 ~ 60대 수강생이 주 이지만, 40대 교육생들도 있으니
     더 다양한 교육 편성 필요

Ⅴ  향후 추진계획  

  ❍ 성과평가 결과 군 홈페이지 게재

  ❍ 수료식 및 위탁교육비 정산내역 검토

 □ 운영기관 만족도

- 전체 응답자 중 ‘운영기관의 교육서비스에 만족하였다’ 문항에 매우그렇다라고 응답한 

비

- 율은 78.1%, 그렇다라고 응답한 비율은 18.4%, 보통이다라고 응답한 비율은 3.0%, 그렇

지않다라고 응답한 비율은 0.3%, 매우그렇지않다라고 응답한 비율은 0.1%로 나타났으

며, 매우그렇다와 그렇다라고 응답한 비율이 총 96.5%로 높은 만족도를 보임.



Ⅵ   교 육 사 진

일반강좌(인문학과 함께하는 길 위의 정원) 순천정원박람회 현장학습

조별 봉사활동 우리지역 알기 현장학습

군민 초청 특강(김제동강사) 군민 초청 특강(김영하작가)


